

今日长孺

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长孺县委机关刊物

2023年1月19日
总1831期
报头题字：李瑞杰

我县召开神话小镇项目规划方案汇报会

本报讯 1月17日，我县在县委三楼会议室召开神话小镇项目规划方案汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要高度重视文旅产业发展，深挖资源潜力，立足特色文章，坚持市场化运作，着力把神话小镇项目打造成精品工程，推动我县文旅产业高质量发展。县委常委、县委办主任申丽光，副县长张树军，长洽川渝商会会长张士彬出席会议，丹朱镇及县住建、自然资源、文旅等相关单位主要负责人参加会议。

会上，设计单位通过视频连线方式汇报了神话小镇项目规划方案，与会人员就进一步优化完善规划方案进行了深入交流和讨论。

郭强充分肯定了设计单位在神话小镇项目规划设计中所做的工作，并就进一步优化完善规划方案提出意见建议。他强调，设计单位要扑下身子、沉下心来，深入

入长洽及周边县区，全面了解，深入研究，做好市场调研，力争达到预期效果，满足消费市场需求；要突出差异化发展方向，找准历史文化和商业结合点，突出特色，培育夜间文旅消费新业态，点亮城市“夜”经济；持续释放长孺城市魅力和发展活力；要把好建筑设计风格主基调，采用前瞻性数字化技术，打造亮工程，提高神话小镇项目吸引力。各相关职能部门要逐步统一思想，形成共识，坚持市场化运作，聚力打造标杆性商业综合体；要抢抓政策机遇，积极向上争取支持，当好“店小二”，主动贴心服务，强化沟通对接，全力推动神话小镇项目落地，为建设现代化太行山水名城长孺示范区注入新动力。

王雪瑶 李瑞杰

县领导开展春节前走访慰问活动



本报讯 春节将至，岁寒情深。1月14日，县委书记郭强，县委副书记、宣传部长李峰分别带队开展节前走访慰问活动。县领导石凌雁、吴斌、史宇荣、申丽光、薛宏刚、牛艳丽、张树军等一同参加。

郭强一行先后看望慰问了人武部官兵、消防队一线工作人员、困难群众等，向他们致以节日问候，送去党和政府的关怀与温暖。

在人武部，郭强向人武部全体人员送上新春祝福，与他们亲切交谈，他指出，过去一年，人武部全体人员履职尽责，在推动经济发展、疫情防控、维护稳定等方面发挥了重要作用。希望广大官兵继

续发扬人民军队团结务实的优良传统，强化使命担当，忠诚履职尽责，为长孺各项事业发展作出新的更大贡献。

在县消防大队，郭强充分肯定了今年我县消防工作和消防队伍建设取得的优异成绩，他指出，消防救援队伍长期坚守在应急救援和防火一线，在各类急难险重任务处置中，英勇顽强、冲锋在前，为保障人民安居乐业、维护社会稳定、服务社会经济发展作出了突出贡献。他强调，要积极练兵备战，抓好隐患排查，做好应急值守，为全县人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节提供坚实的消防安全

保障。

在县医院、县疾病预防控制中心、丹朱卫生院、下霍村卫生室、中医院等地，郭强一行看望了广大医护人员，并指出，疫情发生以来，医护人员舍小家顾大家，夜以继日奋战在疫情防控一线，为护佑人民健康作出了巨大贡献。疫情防控政策调整以后，广大医务人员仍然带病坚守岗位，用行动诠释了救死扶伤、甘于奉献的医者精神，令人敬佩。各级各部门和医疗卫生部门要关心关爱一线医务人员，做好各项保障工作，为医务人员安心工作营造良好氛围。他勉励医务工作者在做好自身健康监测的基础上，发扬连续作战精神，不断提高医疗救治水平，在春节期间继续为群众提供更加有效、便捷、安全的医疗服务。

随后郭强一行还看望慰问了丹朱镇同富村76岁的困难老党员陈宏生。为他送去了党和政府的温暖和新年的祝福。

县委副书记、宣传部长李峰一行先后深入县光荣院、武警中队、石哲镇庄乐村等地，走访慰问了退伍军人、武警官兵、伤残军人，并送上节日祝福。

在县光荣院，李峰一行与老人们亲切交谈，关切地询问了他们的身体、生活情况，叮嘱他们要加强自我防护，保重身体。有关部门多关心他们的身体状况和生活需求，让他们老有所养、老有所依。

在县武警中队，李峰详细了解大家生活训练和部队建设情况，感谢他们为维护地方和谐稳定、保障人民生活安宁作出的重要贡献，希望他们要继续坚定维护核心、坚决听党指挥、坚守理想信念、苦练技能本领，扎实完成好各项任务，为平安长孺建设作出更大贡献。

在石哲镇庄乐村伤残军人陈文艺家中，李峰详细了解了他的身体状况、生活情况，送上了慰问金和慰问品，并叮嘱有关部门要多关注他的生活，及时帮助解决困难，将党和政府的关怀落到实处。

边琴 宋云 马少刚 李瑞杰

本报讯 1月16日，县委副书记、宣传部长李峰，县政协主席吴斌，县委常委、组织部长牛浩刚，县委常委、县委办主任申丽光，县委常委、统战部长刘爱红，县委常委、武装部长宋晓明，县委常委、政法委书记李旭晔，县人大大常委会副主任薛宏刚、王华庆、乔立苗，副县长牛艳丽、李瑞杰、张树军，县人民法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革等深入所包联乡镇走访慰问生活困难群众，为他们送去了党和政府的关心关怀，并向他们致以新春问候和美好祝福。

李峰、张树军深入丹朱镇同富村、河北村，走访慰问生活困难群众魏锁柱、刘海生，详细了解他们的身体情况、生活状况，为他们送上了慰问金，鼓励他们要保持积极向上的精神状态，增强战胜困难的信心和勇气，乐观面对生活。要求镇村和相关部门要把生活困难党员的冷暖放在心上，主动关心他们的日常生活，多了解他们的烦心事、操心事、揪心事，带着感情、带着责任帮助他们解决实际困难，让生活困难党员的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

吴斌、郭永革先后深入大堡头镇大堡头村、老马沟村，走访慰问生活困难群众赵贵玉和张保金，与他们拉家常、聊近况，仔细询问他们的家庭收入、医疗保障等情况，为他们送上了慰问金，嘱咐他们要保重身体，乐观生活，用勤劳的双手开创幸福生活。要求镇、村干部要多关心关爱困难老党员，主动帮助解决困难，让他们时刻感受到党和政府的关怀。

牛浩刚深入宋村镇西王家堡村生活困难群众赵安盛家中，关切询问他的生产生活、目前存在困难等情况，并送上慰问金和慰问品。要求乡镇、村要时刻把群众的安危冷暖放在心上，不折不扣把党的各项惠民政策执行好、落实好，实实在在为生活困难群众纾难解困，确保他们过一个欢乐祥和的春节。

申丽光、乔立苗深入南漳镇漳河村、酒村生活困难群众赵枝堂、申满堂家中，仔细询问了他们的生产生活情况，向他们送上了慰问金、慰问品和新春祝福。要求相关部门要多关心困难群众，确保各项惠民政策应享尽享，在寒冬困难群众带来温暖和关爱，不断提升他们的幸福感。

刘爱红深入南陈镇东陈村生活困难群众张保中，同他拉家常、问冷暖，了解了家里子女就业、家庭等情况，叮嘱他要保重身体、坚定信心、乐观生活，在关怀下生活一定会越来越好。要求相关部门要带着责任和关爱给予生活困难群众更多关心和帮助，确保他们过难关、欢乐过节。

宋晓明、王华庆深入石哲镇岳阳村、良坪村，走访慰问生活困难群众曹崇林、宋小鱼，送去了慰问金和新春祝福，关切地询问他们的家庭情况、生活存在困难，叮嘱镇村要真心照顾生活困难群众，全力解决他们的实际困难，真正把党和政府的关怀温暖送到他们的心坎上。

李旭晔、郭国芳深入福新花园小区、色头镇平西走访慰问因公殉职党员孙先林家属和生活困难群众王平忠堂，询问了解他们的医疗、子女上学就业情况，为他们送上了慰问金，鼓励他们要树立信心、坚定信心、战胜困难，在党的关怀下早日过上更好的生活。

薛宏刚深入鲍店镇西马村、岚水村生活困难群众海林、苏建家中，同他们亲切交谈，耐心询问了他们的家庭收入、目前困难等情况，叮嘱随行人员多关心生活困难群众，多为他们办实事、办好事，真正把党和政府关怀落到实处。

牛艳丽走访慰问了碾乡关村生活困难群众有、黄虎斌，为他们送上了慰问金和新春祝福，勉励他们树立信心，战胜困难，早日渡过难关，要求乡村两级解决生活困难群众实际困难，让他们度过一个喜庆的春节。

李瑞杰深入慈林镇龙泉村、崔庄村，走访慰问困难群众李枝荣、程不俊，与他们亲切交谈、共商、要求乡镇、村干部用心用力解决好困难群众“急难愁盼”问题，让他们切实感受到党和政府的温暖。

综合报

就贯彻落实省市疫情防控专题会精神强调

毫不松懈抓实抓细新阶段疫情防控工作 全力保障人民群众生命安全和身体健康

本报讯 1月18日，省委第126次疫情防控专题会召开后，就贯彻落实省市会议精神，县委书记郭强强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，全面落实中央决策部署和省委工作要求，坚持人民至上、生命至上，扎实做好“乙类乙管”各项工作，全力守护人民群众生命安全和身体健康，确保平稳转段、社会面稳定，为全县经济社会平稳健康发展。

郭强强调，春节将至，人员流动加大，疫情防控工作面临着新的挑战。各级各部门要时刻绷紧弦、护稳定这根弦，坚决杜绝麻痹思想、松劲心态，以“时时放心不下”的责任感，做实做细新阶段疫情防控工作，筑牢疫情防控坚固防线。要加强宣传

引导，持续推进移风易俗，倡导婚事新办、丧事简办，做好返乡人员引导，倡导群众春节期间少聚集，降低感染风险。要坚持农村村干在岗，认真履职尽责，确保站好岗、守好位、尽好责。要强化群众健康管理，进一步加快推进老年人疫苗接种，持续优化接种服务，做到“应接尽接”。要做到重点场所疫情防控不松懈，紧盯商超、学校、养老院等公共场所消杀工作，按照疫情防控工作要求，科学消毒，最大限度降低疫情传播风险。要加强应急值守，严格执行领导在岗带班和24小时值班制度，确保遇到突发情况第一时间报告、科学高效响应、有力有序应对。要加强对一线医护人员的关心关爱，让他们始终保持高昂的工作状态，用心用情服务群众，当好群众健康守护者。要做到维护社会安全稳定不松懈，抓实抓细煤矿、道路交

通等重点领域安全生产，加强隐患排查整治，禁止烟花爆竹生产、经营、储存、运输和燃放，全力营造安定稳定的社会环境，确保全县人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。

县委书记郭强、王宇红、吴斌、牛浩刚、史宇荣、申丽光、刘爱红、王瑛、李旭晔、李晋平、胡红星、牛艳丽、李瑞杰、张树军，县政府办主任张宇峰，各乡镇（服务中心）和县直有关单位主要负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

王雪瑶 李瑞杰



县召开空港物流园规划方案汇报会

本报讯 1月16日，我县在县委三楼会议室召开空港物流园规划方案汇报会。县委书记郭强出席会议并

长洽陆港国际物流园区 2023 年首列国际联运列车启程

